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Vous lancez un éclat de diamant uniformément dans un carré de longueur lem. Quelle est
la probabilité qu’il tombe dans le cercle C(H,0.5) centré en H = (0.5,0.5) et de rayon r = 0.57

Soit une variable aléatoire X distribuée uniformément sur [0, 1], et une variable aléatoire
Y distribuée uniformément sur [0, 1], indépendante de X. Etablir une condition pour que
(X,Y) e C(H,0.5).

La commande R :
> XY=runif (2)
crée un point (z,y) uniformément distribués dans le carré. En écrivant une boucle

> compteur=0;m=100

> plot(0,0,x1im=c(0,1),ylim=c(0,1), type="n")

> for(i in 1:m){

>  XY=runif(2)

> points(XY[1],XY[2],pch=".")

> condition=...

> compteur=compeur+condition

>}

> symbols(0.5,0.5,circles=0.5, inches=F, add=T)
>

*

ol les points de suspension doivent étre remplacés par la bonne expression, estimer la valeur
de 7. Refaire l'estimation 7, pour m = 103, 10%, 10°, 10°.

Rendre le code ci-dessus complété, ainsi que votre graphique de 7, en fonction des m.



